

## ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВOK

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-73 «Об изменении пределов нотариальных округов и количества должностей нотариусов в нотариальных округах Иркутской области и о внесении изменений в приложение к Закону Иркутской области «Об определении пределов нотариальных округов в границах Иркутской области, количества должностей нотариусов в нотариальном округе, материально-техническом и финансовом обеспечении государственных нотариальных контор»

№	Автор поправки	Структурная единица	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1	Депутат Б.Г. Алексеев Уполномоченный по правам человека в Иркутской области В.А. Лукин	Индивидуализированный заголовок	Изложить в следующей редакции: «О внесении изменений в приложение к Закону Иркутской области «Об определении пределов нотариальных округов в границах Иркутской области, количества должностей нотариусов в нотариальном округе, материально-техническом и финансовом обеспечении государственных нотариальных контор».	Уточнение наименования проекта закона в связи с внесением изменений только в Закон области.	Согласиться
2	Депутат Б.Г. Алексеев	Статья 1	Исключить. Статьи 2 - 3 считать статьями 1 – 2.	См. обоснование к поправке № 1.	Согласиться
3	Губернатор Иркутской области С.Г. Левченко Уполномоченный по правам человека в Иркутской области В.А. Лукин	Статья 2	Пункты 2, 7, 9 исключить. Пункт 11 изложить в следующей редакции: «11) в графе «Пределы нотариального округа» строки 17 слово «пос.» заменить словами «р.п.». Дополнить новым пунктом 12 следующего содержания: «12) в графе «Пределы нотариального округа» строки 20 слово «пос.» заменить словом «село».	Поправка направлена на сохранение Катангского и Мамско-Чуйского нотариальных округов в целях недопущения возникновения социальной напряженности на соответствующих территориях, вызвана необходимостью правильного указания категории населенного пункта.	Согласиться
4	Депутат Б.Г. Алексеев Уполномоченный по правам человека в Иркутской области В.А. Лукин	Статья 2 пункт 14	Цифры «124» заменить цифрами «126». Изменить соответствующим образом нумерацию пунктов.	См. обоснование к поправке № 1.	Согласиться

Председатель комитета



Б.Г. Алексеев